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1. Optlovtac 1 cuvdptnon Dirac wg 6plo cuvdptnorng
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2. Xpnowornowvtag to Yewenua Parseval anodeiéte 61t
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3. To opYoywvio orfua

z(t) = rect(%)

TO EYOUUE AVUQEPEL LY VA Xt w¢ ofjua Tapddupou. Mia owoyévela mapadlpwy diveton
and TNV e€lowon

uq(t) = [a+ (1 — a) cos (2%%)]7“6015(%)

omou a elvon utor otodepd.

a=1 €YOVUE TO YVWOT6 0pUoYOVI0 Topdiupo
a=0.54 é€youvue 10 Tapdupo Hamming

a=0.5 €&youvue 1o mapdiupo Hanning

(o) Lyeddote xdde mapddupo 670 Ypdvo

(B") AciZte 6t n evépyeta xdide napddupou diveton and tn oyéon
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elvan yroe xdde mapdiupo
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— Yo 10 0pdoydvio Topdiupo
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7 YwTo napdupo Hamming
3 , _

T vt To nopddupo Hanning

4. Na urohoytotel 0 M.®. tn¢ povadtatog Bruatinic cuvdetnong

E(t):{o t<0

1 ¢>0

1 1
An: 5(5(f)+ W

5. No unohoytotel 0 M.®. Tou GHUATOS YETCULOTOLOVTIG

® TUPAYWYLON

e mpoodeor onudtwy. Ilpoonadfote va Beeite Tpla oploydvia ofuata ue cuuueTpia
WS TEOC TNV dpyh TV a€ovey Tou 6tay Tpootedoly Jo dwoouy To apyxd ofjua.
Ye ua tétota mepintwon elvar mohd amAd va utoloyicete Tov M.®. tou ofuatoc av

yvoweiletar Tov M.®. tou oplloydviou crjuatog.

An: X(f) = 2AT[sinc(f2T) + 3sinc(f6T) — 4sinc(f8T)]



